MOPOE EX@RPARE MRKOYE » MONANS: METPRERE MAKOY

KEDAAAIA 30 - 31
MONAAEZ METPHZHZ MHKOYZ — METATPOINEZ2

ﬁ Baoikn povada pe Tnv omola LETPANE UKOG elval TO p.étpo\

Av B£Aoupe, OUWG, VA UETPHOOUUE ULKpOTEPA WNKN (Mm.X. TO
UKOG Tou MoAuBLoU pou), XpnolHomoloUpe untoSLalpEoEeLg TOU
HETpoU. Ol KUPLOTEPEG UTIOSLOLPEDELG TOU METPOU €lval To
SeKATOUETPO (N AMAWG, S€KATO), TO EKOTOOTOMETPO (1 AMAWG,
EKOTOOTO) KoL TO XIALOGTOUETPO (A AMAWG, XALOOTO)

Exoupe  pdbBel ot
T(PONYOUUEVEG  TALELG
TIC HOVASEG HETPNONG
punkoug. Mmopeic va
Hou TLC BupLoELg;

Av  Béloupe va  PETpiOOUPE  peyaAUtepa  MEYEDN,
XpnolpomoloUpe TOAAMAGOL0. TOU HETPOU. TO KUPLOTEPO
TLOAAQITAGLGLO TOU HETPOU €ival TO XIALOMETPO. /

MrtopoUpe va ekdpAOOUE TO UAKOG LE TTOAAOUC TPOTIOUG:

Mo nopadelyua: Itov avolxto otiBo, To MayKOOULO PEKOP OTO «AAUQA ELG UHKOG avEpwv» gival 8,95 |.

Tov aplBUo autdv pumopol e va Tov eKPPACOUE Kal va Tov YpaPoupe we €ENG:
>  w¢ 6ekadiko: 8,95 . (0 aptuUOG ypoUUEVOG OTN UEYAAUTEPN OO TLG LOVAOES UETPNONG TTOU EXEL)
> WG OKEPOLO: 895 k. (0 aptOUOG ypoUUEVOG OTN ULKPOTEPN ATTO TLG LOVAOES UETPNONG TTOU EXEL)
» WG KAOOUATLKO: 8 95 W. (o apududc ypauuévog atn HeyaAUTepn amd TiC HOVASES UETPNONG ToU Exet)

100
> WG oupuyn: 8 . 95 ek. (0 aptIuUOC ypaUUEVOC AVOAUTIKA UE OAEG TLG LOVASEC UETPNONG TTOU EXEL)

Napadeiypata ypadng Siddbopwv pekdp o aBARUATA TOU avolxtol otifou
JYMMITHZ AKEPAIH AEKAAIKH KAAZMATIKH
ATQNIZMATA
MOPOH MOPOH MOPOH MOPOH
AKOVTLONOG 48
, . . . . . . 98 — .
V8PV 98 u. 48 ek 9.848 ek 98,48 u oo M
Akovropog 71 70 ex. 7.170 ex. 71,700 | 71 22 W
YUVOLKWV 100
Ao en t“wrw 6 W 14 ek. 614 ek. 6,14 p. 6 =
avépwv 100
Alua et K’ovm) 5 W 6 ek 506 €. 5,06 p. 5 2 W.
YUVOLKWV 100
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1 xAlopeTpo

1 xAlootd

Quotka £€peLg mTwG oUUPBOAIIOUE TIG LOVASEG LETPNONG MNKOUG WG EEAG:

1 SekatoueTpo
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/Qpaia. MT[Op(b,\

Aowmov va ypadw ta
UNKN  UE  TOAAOUG
TPOMOUC. Mmopw
OHWG va Ta ypadw
Kol UE SLaPOPETIKEG
Hovadeg PeTpnong;

/Aocba)\(bc. MTmopoUE VO LETATPETIOUE TIG LOVASEC uétpr]oh

TOU MAKOUG amo T Ml otnv GAAn €xovtag umoyn T €€ng
OXEOELG:

1xu = 1000 p. f avtiotpoda T = = XH
1w = 10 &ek. f avtiotpoda 16ek. = % M.
1 6ek. =10 ek. N avtiotpoda 1 ek. = — 6ek.

1 ek. = 10 XA r avtiotpoda 1xA = 1—10 EK. /

Agg éva mopadelypa: Av HETPAOELS TO MNKOG Tou BLBAlou Twv pabnuatikwy
oou Ba Bpelg ot ival 20,4 ek.

MTopoU e QUTO TO UARKOG VA TO YPAWOULE Kol WG EEAC:

20,4 ek. n 204 XA

n 2,04 &ek. n 0,204 .

j

Mo v umopoU e val KAVOUE EUKOAO LETATPOTIES XPNOLUOTIOLOUE TO EMOWEVO OXI O OTIOU
amelkovifovtal, pe Sladopetikd emimeda, oL povadeg UETpnong kabwg emiong Kol ol
TPAEELG TLG OTIOLEG KAVOULE O€ KABE TEPIMTWON LETATPOTIAG ATO TN Lot OTNV AAAN:
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Mo akoua HeyaAUTEPN eUKOALD OTLG LETATPOMEG, VA BUACOL TO XpUCO KAVOVAL: ZTLC\
HUOVASEG UKOUG:

Kavoupe npaéeig pe to 10 (A e to 1000 av mpOKeLTAL yLa XIALOUETPA).

MNoAAanAacialoupe katefaivovrag (amd T LeEYAAEG LOVASEG TIPOG TLG ULKPEC).

AvaupoUpe avepaivovrtag (amd TG UIKPEG LOVASEC TTPOG TIC LEYAAEC). j

Nopadelyato. LETATPOTIAC OTTO TN L0 LOVAS oL LETPNONC 0TNV AAAN

Oé\w va petatpePw 5 Y. ot Bek. IkEdTopal OTL MPEMEL va KaTEPW €va eminedo,
apa npénel va moAhanAaotdow pe to 10. ElvatAoutov 5 p. = 50 Sek.

OéAw va petatpéPw 86 ek. o Y. IkEDTopal OTL PEMEL va avéBw Svo enineda, dpa
npémnel va Satpéow SUo dopec pe to 10 (SnAadn, mpemnel va Stotpéow pe to 100).
EivaiL Aoumov 86 ek. = 0,86 .

ﬁat KOTL ETUWTAEOV...

Jtnv AyyAla xpnotpomololv AAeg povadeg pétpnong, mou ival ot €A n ivtoa, n
yuapba, to mobL KaL To MiAL.

Ytnv EAAGSa maAldTepa XpNOLUOTIOLOUVTAV: TO POUTIL KOL N OpyLA.
tnv apxaio EAAGSa xpnoiomnolovvtay: To otadlo

3TNV aotpovouia, ooV HOVASEG UNKOUG XPNOLUOTIOLOUVTAL, EKTOG altd TO XLALOUETPO,
TO £T0C PWTOC, TO TAPOEK KAL N LOTPOVOULKA povada

Mo oAU oAU pikpd pAKn (ou daivovtal pévo pe el8IKd mavioxupo ULkpooKomiay),
Q)notuonmeirm To vovouetpo (1 vavopetpo =

1000000000 OV utpou)

O oplopdg tou pEtpou éywve otn FMaAia to 1791 amd tnv Akadnuia twv
Emotnuwv (Académie des sciences). To 6vopa TnG véag povadag Atav metre, ano
™V eAANVIKA AEEN «uétpovy. YIoBeTBnke amo t FNaAhkn KuBépvnon to 1795, Kat
£KTOTE £Xel e€amAwBel oxebOV o€ OAEG TIC XWPEG TOU KOGUOU.

ﬁ(ou va Sei¢c nmpayuata... Wayvovrac ota BiBAia pou Exw Bpel
QITIOTEUTEC TTANPOPOPILEC TTOU EYOUV OYEON LE TO UNKOG. M.X.:

H arnootacon ¢ — HAwou eivat mepimou 140.000.000 yu
1 €to¢ wTtoc eivat 9.460.730.472.580.800 L.

To Staotnuiko okaoc Boylatlep 1, to SentéuBpn tou 2004, Bplokotav
TEPIMOU evauLol XIALOOTO TOU ETOUC (QWTOG Hakplad amo Tt Ih kat

XPELXOTNKE 27 xpovia yla va SLavUoEL auTh TNV armootaot).
4

Qavraoctiko € Mnopeic ki €oU va Bpelg TETOOUG aptduUoU§

Qanmuonmd}vwc B18Aia n to internet. /




